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Hej alla medlemmar,

En ny styrelse på plats!
Föreningsstämman hölls digitalt via Teams onsdag den 14 april. 18 engagerade medlemmar var närvarande och protokoll från stämman finns publicerat på webben. 
Vi presenterar några av styrelsemedlemmarna i detta nyhetsbrev!
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	Mats Johnsson – ordförande. Nyvald i styrelsen och har uppdraget och förtroendet som ordförande i föreningen. Efter åtta år på Rutger Fuchsgatan känns det fortfarande som en lika positiv förändring att ha hamnat här. Det är en väl fungerande förening med många aktiva och ansvarstagande medlemmar. Jag har en ”halvtids-fot” kvar i arbetslivet men har börjat känna på tillvaron som pensionär. Min tid fördelas mellan boendet i stan, att vara på landstället i Mälaren eller perioder i Skottland. 
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	Jonathan Nyd – ledamot. Jag är 25 år och har bott i Kungshuset sedan början av 2019. Jag är ursprungligen från Gotland men beslutade mig att flytta till Stockholm 2016. På dagtid jobbar jag inom finans som analytiker och på fritiden gillar jag att träna och hänga på söders barer. 
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	Annika Gustavsson – sekreterare och vice ordförande. 
Vår fiolspelande o rysktalande jämtlänning.
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	Michael Englund – suppleant. Vad gäller mig själv så är jag och min fru Annelie och våran yngsta son Leo boende i fastigheten sedan 2015, vi har dock vårt tidigare boende på Ingarö kvar och där tillbringar vi nog mest av vår fritid, men nu under pandemin så är jag för egen del hellre på Ingarö än på Södermalm. Fd brandman med längst tid av min anställning på Katarina brandstation, världens äldsta brandstation som fortsatt är i drift!
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	Marianne Segersvärd - suppleant. Nybliven lägenhetsinnehavare som lämnat villa, trädgård o landet för att flytta in till pulsen på Söder. Jag bor med min man, Henrik, o vår yngste son, Casper på Rutger Fuchsgatan. Gillar att traska runt o utforska Söder, sippar gärna på ett glas champagne och till vardags ansvarar jag för produktionen på Tykoflex i Tyresö. 
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	Anders Nylén – ledamot. Bor tillsammans med min fru Lillemor på 
Rutger Fuchsgatan 1 sedan 2002. En lång tid vilket visar att vi trivs. 
Vi är båda pensionärer och tillbringar numera mycket av vår tid i
Bohuslän, där vi har vårt fritidsboende. Jag har suttit i styrelsen vid 
flera tillfällen och i olika roller.
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	Stefan Eriksson – ledamot. Bor på Ringvägen 112, våning 5 lgh 1503 sedan drygt 15 år tillbaka och är inne på mitt tredje år som ledamot i styrelsen. Spenderar mycket tid på resande fot i jobbet, samt ägnar mycket tid åt familj, lantstället i Grödinge samt huset på Mallorca. 
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	Tommie Furugård - HSB-ledamot i styrelsen.


	







Vår fina innergård!
Söndagen den 9 maj gjordes vår innergård fin inför sommaren. Många hjälptes åt att fixa och nu blomstrar det! Ett speciellt tack till Fredrika som organiserade gårdsstädningen. Tillsammans skapar vi vår innergård så städa alltid efter dig.


Lite av varje...
På vår hemsida kan du läsa om vår uppdaterade Balkongpolicy. Frågor som väcktes på stämman har förtydligats i policyn.

Hissarna är besiktade o godkända av Hissbesiktningar i Sverige AB.

Sotning är utförd i alla våra hus, men Peter Sotare kom inte in i 1 av lägenheterna. Ni som vet med er att det kan vara er lägenhet, hör av er till nån av oss i styrelsen så fort som möjligt!


Till sist...
Har du tips på förbättringar eller vill hjälpa till med nåt i vår förening - hör gärna av dig! Tillsammans skapar vi ett tryggt och hållbart boende med stort engagemang och omtanke om varandra!

// Bästa hälsningar Styrelsen/Marianne


Hur får du information om vad som händer i vår förening?
Vi sätter upp ett medlemsblad på respektive informationstavla vid entréerna. På vår hemsida www.treportaler.se kan du också hitta fakta och svar på frågor som kanske berör dig. Du kan även använda vår mailadress styrelsen@treportaler.se 
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