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Hej alla medlemmar!

7 maj hade vi fixardag, välbesökt och väldigt trevligt! Vi fick fram möbler o grill, plantera, rensa rabatter och källarförrådet fick sig en rejäl genomgång. Fredrika fixade tilltugg, mycket gott, vi bugar o bockar.

Föreningsstämma….

Ett 20-tal medlemmar deltog på vår Föreningsstämma den 26 april i Internationella engelska skolans lokaler. Vår tidigare ordförande Mats guidade oss genom dagordningen. Tack alla ni som deltog på Stämman! Protokoll finns på vår hemsida.  

Cyklar och leksaker på vår innergård….
Vi påbörjar en cykelrensning på innergården i augusti. Joel Furvik och Mia Dackeborg ansvarar för att klistra lappar på cyklarna och de cyklar som har lappar kvar kommer tas bort. Mer info kommer.

Ni som använder leksakerna på innergården – lägg tillbaka dom vid sandlådan så håller vi vår innergård fri från hinder och en trevlig plats att vara på. Alla ska kunna ta sig fram utan att riskera att snubbla och vid akuta situationer så behöver hjälpen komma fram. 

Sprickbildning i källaren – reparation pågår….
Vårt hus är byggt 1923, det är rejält byggt och står stadigt. Men det har uppstått sprickbildningar, just nu pågår arbetet med reparationen. En hel del oljud och många säckar med gammal betong som ska bort, men arbetet går framåt. Ha tålamod!

Lite av varje….
Uppgradering av hisstelefon pågår.
Christina Svanberg är vår kontaktperson för HSB.

100-årskalas…
Kungshuset Tre Portaler fyller 100 år i år, det vill vi fira! Boka fredag den 15 september kl 17.30. Vi bjuder på korv med bröd och alkoholfri dryck till. Grillen är varm så vill du ta med nåt att grilla så är du välkommen (Vi kan behöva en frivillig grillmästare för uppdraget). Ta med om du vill ha annan dryck. Vi vill gärna få fram 1920-talskänslan, så gör ditt bästa för att skapa känslan, en hatt eller nåt annat trevligt. Kan du bidra med en historia från förr så hör av dig till mig. Hoppas på en trevlig kväll!


På baksidan några av medlemmarna i styrelsen…

//Styrelsen genom Marianne
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Philippe Lehmann Suppleant. Jag har bott med min lilla familj i fastigheten sedan 2020. Jag kommer ursprungligen från Tyskland men har bott i Sverige sedan 2017. På dagarna jobbar jag hos Vattenfall med utvecklingen av fjärrvärme medan min fritid domineras just nu av min dotter. 





 
Mikael Birgersson Ledamot. Jag bor på Ringvägen 112 med min fru. Jag jobbar som projektledare på Haninge Bostäder med byggunderhåll. Vi har haft lägenheten sedan 2013 men bara bott sedan 2022. Tidigare bodde vår dotter där.
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Kristian Kling Ledamot. Bor tillsammans med min fru och son på Ringvägen där vi flyttade in 2021 efter att ha bott ett antal år i Luxemburg. Jag jobbar som analytiker inom finans och fritiden fördriver jag helst med ett par löparskor på mig. 





Mia Dackeborg Suppleant Bott i fastigheten sedan 2016 med Miller 11 år och Martin. Älskar vår ö och detta gröna fantastiska område vi alla bor i och vill att alla ska trivas och må bra i huset så ska försöka göra vad jag kan för det ska vara så.
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Marianne Segersvärd Ledamot. Jag bor med min man, Henrik, o vår yngste son, Casper på Rutger Fuchsgatan. Gillar att traska runt o utforska Söder, sippar gärna på ett glas champagne och till vardags är jag Produktionschef på Tykoflex i Tyresö. 
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Michael Englund, Ledamot/Ordförande
Jag min Fru och son har bott i fastigheten sedan 2015.
Arbetar till vardags som Säkerhetschef på Jernhusen AB. Fritiden tillbringar jag oftast på Ingarö och tillsammans med barnbarnen. 




image4.png




image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image1.jpg




image2.png




image3.jpeg




