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Hej alla medlemmar,
Här kommer ett Nyhetsbrev som anslås i porten, finns på www.treportaler.se och lämnas ut i brevlådorna. 

Vi kommer INTE maila ut Nyhetsbrevet. Det går att ladda ned från hemsidan.

ÅRSSTÄMMAN

Valde en ny styrelse för 2012-2013. En bra blandning av nya och gamla ledamöter. Se lista på tavlan i porten eller på hemsidan. Protokoll finns att läsa/ladda ned på hemsidan (eller fråga styrelsen)
VÄLKOMMEN

Till nya medlemmar i BRF:

· Lena Therese von Sydow och Eero Suominen på Ringvägen 112, 1 tr. 

TACK

till trädgårdsgruppen som planterat blommor! Den uppmärksamme kommer att hitta gräslök, persilja, oregano, timjan, citronmeliss, mynta, rosmarin, salvia, dragon och koriander i rabatterna. Använd gärna till husbehov!
Vill Du vara med i Trädgårdsgruppen – kontakta Fredrika Miranda Linné på Rutger Fuchsgatan 1
CYKLAR CYKLAR – ÖVERALLT CYKLAR…

I mitten av maj märkte vi upp alla cyklar på gården. De som fortfarande har rött plastband på sig ställs undan (kontakta styrelsen om Du vill att vi skall ta ut den) och efter sommaren gör vi oss av med dem

OBS! Att cyklar INTE får stå i trapphuset. Ställ inte heller cykeln i området med trädgårdsmöbler eller vid planteringarna. Vi tittar på olika slags lösningar med cykelställ.

HISSARNA

fungerar inte alltid som de ska och minsta lilla sten i rännan gör att de automatiska dörrarna inte öppnas. Vi undersöker möjliga lösningar på detta. Vi har ett serviceavtal med St Eriks Hiss – telefonnumret står i hissen. 
BOHUSGATAN ÖPPNAS??

Man diskuterar att öppna upp Bohusgatan mot Skansbron för dubbelriktad trafik. Det betyder att trafiken på Rutger Fuchsgatan ökar - med ökande buller, avgaser och vibrationer som följd. Styrelsen har skickat en protest till Trafikkontoret 
FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

EN RIKTIG SKÖN SOMMAR

…önskar vi alla våra grannar. Tänk på att med sommaren kommer tyvärr inbrottstjuvarna. Tyvärr försvann våra fina dörrknoppar i trapphusen i förra veckan. Håll lite extra koll och meddela oss om Du ser något.

Styrelsen genom Cecilia    






