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Hej alla medlemmar,
Nyhetsbrevet anslås i porten, det lämnas ut i brevlådorna och kan laddas ned på www.treportaler.se
GÅRDEN & RÅTTOR

Flera av oss kan med glädje konstatera att gården används mer flitigt än någonsin – studentmottagningar, frukostar, fikastunder, middagar, lek. Använd örterna för husbehov!.
På samma gård har vi också tyvärr sett råttor. Anticimex har tillkallats och giftstationerna är nu påfyllda. Staden är fylld av dessa fyrbenta varelser – vi kan bara se till att de håller sig någon annanstans än på vår gård.
ÅRSSTÄMMA 2013

Den 15 maj hölls årsstämma för föreningen. Nuvarande styrelse gavs förtroendet att sitta kvar ännu ett år. Vi hälsar också Fredrik Aron välkommen som suppleant, i övrigt även samma suppleanter. Komplett lista över styrelsen finns i portarna samt i protokollet. Protokollet finns upplagt på hemsidan (www.treportaler.se). 

UNDERHÅLLSPLAN & AVGIFTSHÖJNING

Det finns numera en Underhållsplan för fastigheten, dvs en plan över normalt underhåll och kostnader för detta under de närmaste tjugo åren. Då kan föreningen fondera pengar för underhåll så att det finns utrymme för detta när planerade åtgärder behöver göras. För att behålla en ekonomi i balans har styrelsen beslutat att avgifterna kommer att behöva höjas med 5% från 1 oktober 2013. Mer om detta i separat utskick.

GAS

Många lägenheter har gasspisar och ugnar. Ta reda på vart ventilen för gasen sitter. Den SKA sitta tillgänglig och åtkomlig så att Du kan stänga av gasen om det skulle behövas.

JOURUTRYCKNINGAR

Om Du av någon anledning behöver ringa på jourservice, se till att meddela föreningen också. Fakturor som vi inte kan spåra är en trist och onödig arbetsuppgift för oss i styrelsen. Ibland kanske det kan vänta till morgonen efter – jourutryckningar kostar flerfaldigt mer än arbete under vanlig arbetstid. 
VÄLKOMMEN

Till nya medlemmar i BRF:
· Rasmus Björkman, Rutger Fuchsgatan 1, 5tr (1/7)

· Camilla och Torbjörn Andersson, Ringvägen 112, 3 tr (1/8)

FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

Styrelsen önskar Er alla en JÄTTESÖN SOMMAR genom Cecilia







    
