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Nyhetsbrevet anslås i porten, det lämnas ut i brevlådorna och kan laddas ned på www.treportaler.se
Hej alla medlemmar,
ÅRSSTÄMMA 2014

Den 14 maj hölls årsstämma för föreningen. Nuvarande styrelse gavs förtroendet att sitta kvar ännu ett år. Fredrik Aron tar också plats bland de ordinarie ledamöterna. Fredrika Miranda Linné fortsätter som suppleant. Vi hälsar också Jonas Elamson, Christina Svanberg Johnsson och Leif Carlsson välkomna som suppleanter. Komplett lista över styrelsen finns i portarna samt i protokollet. Protokollet kommer att delas ut och läggas upp på hemsidan (www.treportaler.se). 

LÅSSYSTEM
Under  våren har vi bytt låssystem i fastigheten. Nu har vi bättre kontroll över vilka som har nycklar – och vi kan spärra nycklar om de kommer på avvägar. Ytterligare nycklar eller nyckel till barnvagnsförrådet uthämtas mot deposition – maila styrelsen@treportaler.se. Samtidigt passade vi på att byta ut gamla kodlås i alla tre portar. Det möjliggör att de som önskar kan få lösa ut en s.k. ”nyckel-tag” som kan användas istället för att komma ihåg portkoden. Mer information om detta kommer i samband med kodbyte.

MAL
Tyvärr har vi fått mal i källarförråden på Östgötagatan/Ringvägen. Alla som har källarförråd MÅSTE omedelbart tömma dessa på textilier, pälsar etc samt ta bort den röda markeringen när detta är gjort. Vi tror oss ha hittat källan och vi har satt ut malfällor. Läs gärna mer på internet – det är problem som inte är helt lätt att bli av med. Vi måste alla hjälpas åt så att malen försvinner i samtliga förråd. 

SOPOR

Än en gång ett stort tack till Per och Micke som ser till att soptunnan under sopnedkastet inte blir överfylld. 

Du kan hjälpa till genom att knyta ihop sopsäcken innan Du kastar den. 

Du som ställde en kasse med tomglas nedanför soptunnan – vem tror Du slänger den?! Skärpning – det finns en återvinningsstation för glas, plast, kartong och tidningar på Östgötagatan. Använd den!

Stockholms mobila miljöstation stannar utanför Folksam onsdagen den 21 maj kl 19-19.45. Då kan Du slänga avfall som inte får slängas i sopnedkastet eller i återvinningsstationen. Se anslag i trapphuset eller läs mer om mobila miljöstationen samt turlista under 2014 på www.stockholm.se/mobila
FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

Styrelsen genom Cecilia





