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Nyhetsbrevet anslås i porten, det lämnas ut i brevlådorna och kan laddas ned på www.treportaler.se
Hej alla medlemmar,
VÄLKOMMEN

Till nya medlemmar i BRF:
· Lisa-Marie och Bo Lundqvist, Östgötagatan 70, nb (22/9)

· Annelie och Michael Englund, Rutger Fuchsgatan 1, 3tr (31/10)

GRILL
Hoppas ni utnyttjat grillen på gården. Det verkar i alla fall så!

Vi sa att vi skulle utvärdera efter sommaren - skicka synpunkter och kommentarer till styrelsemailen:  (styrelsen@treportaler.se) 

KÖPES, SÄLJES, SKÄNKES
Utanför tvättstugan kommer vi sätta upp en anslagstavla för köpes/säljes samt en bokhylla där Du kan lämna böcker eller videofilmer som någon annan kan ha glädje av. Vi rensar skoningslöst när det blir för fullt.

GÅRDSSTÄDNING

Vi planerar att ha en höststädning av gården i slutet av oktober. Möbler skall oljas och ställas undan för vintern. Likaså grillen – men vi hinner utnyttja den en sista gång för att grilla korv till de som deltar. Gemensamma utrymmen städas m.m. Ett bra sätt att träffa och lära känna sina grannar. Datum anslås i trapphusen.
CYKLAR

En återkommande trivselfråga. Nu är det återigen många cyklar på gården – och många med punktering eller andra defekter. Det börjar bli dags för en ny uppmärkning och utsortering. Mer info i brevlådorna. Och tänk på att ställa cyklarna i cykelställen. Och framför allt inte mitt på gården eller vid mattpiskställningen.
GAS

På förekommen anledning påminner jag igen:

Många lägenheter har gasspisar och ugnar. Ta reda på vart ventilen för gasen sitter. Den SKA sitta tillgänglig och åtkomlig så att Du kan stänga av gasen om det skulle behövas. Du vill inte börja leta när Du får en gasläcka.

FRÅGOR?  KOMMENTARER!
Gå inte och fundera över saker om fastigheten eller lägenheten. Kontakta styrelsen genom brevlådan på Ringvägen 112, på mobilsvar 072 933 7581 eller skicka ett mail till styrelsen@treportaler.se. 

Njut av det sista av sommaren! Använd grillen, använd utemöblerna och använd örterna i planteringslådorna.

…och släng soporna där de skall slängas!

Styrelsen genom Cecilia
