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Hej alla medlemmar,

Snön fortsätter falla, trots att det meteorologiskt är vår. Ett klassiskt aprilväder som bjuder på allt. 
Våren är ändock på ingång och vår innergård används mer och mer, härligt. Kolla gärna om du har cyklar, leksaker mm som behöver tas bort. Det är lätt att det blir fullt på innergården. Att innergården hålls rökfri är en självklarhet!


Föreningsstämma….

Den 27 april har vi Föreningsstämma - hjärtligt välkomna! Kl 19.00 startar stämman på Internationella Engelska Gymnasiet på Allahelgonavägen 4. Från kl 18.30 finns det fika, ses där!



Lite av varje…

Styrelsen har beslutat att ansöka om tidsbegränsad dispens från krav på matavfallssortering från 1 januari 2023. Skälet är fastighetens utformning och det inte finns utrymme för separat insamling. En framtida lösning (troligen 2024) kommer att uppstå då det kan ske en uppdelning av dem som hämtar våra sopor så att ”gröna påsar” med matavfall kan urskiljas i det som slängs. Vi håller er uppdaterade vad som händer i frågan.
 
Per o Mikael har under flera år hjälpt till att hålla koll på sophanteringen, bl.a. byta kärl och se till att det inte blir stopp i avfallsröret från vår innergård. Fantastisk insats som vi tackar för! 
Styrelsen har nu beslutat att ta hjälp av bilverkstaden på Östgötagatan, där våra sopkärl finns, så att dom sköter byte av kärl och hanterar eventuella stopp i avfallsröret.
Bärlinorna till hissen på Rutger Fuchsgatan är bytta.
Aktiviteter pågår för att förbättra värmen/kylan i lägenheterna. Kontakt har tagits med vår fastighetsskötare, HSB och det företag som har bytt styrenhet i undercentralen för att justera in temperaturen. 






Nya torkskåp är installerade i tvättstugan. Läs manualen innan du använder dom. Och rengör filtret efter du har använt dom så kommer dom att hålla länge.
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Till sist...
…så hoppas jag att vi ses på Föreningsstämman den 27 april 

Har du tips på förbättringar eller vill hjälpa till med nåt i vår förening - hör gärna av dig! Tillsammans skapar vi ett tryggt och hållbart boende med stort engagemang och omtanke om varandra!

// Styrelsen/Marianne
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